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EXPRESIONES ALGEBRAICAS Nº 01

1) ¿Cuál es el valor de a si se sabe que los términos
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x a + 3 ; - 5
[image: image2.wmf]2

x 12 son semejantes?

a) 3
     b) 12
       c) 9
                     d) 15
                 e) N.A.
2)  Calcular “ m + 1” , sabiendo que t1 y t2 son términos semejantes:

t1 = - 0,2 y m + 2

t2 =  - 5
[image: image3.wmf]11

 y 8
a) 2

b) 6
       c) 8
                     d) 10
                 e) 7

3)  Dar el valor de “ t + 10” ,  si los siguientes términos son semejantes:

           45 a 2 t + 65

;
- 5 a 37
a) 0

b) 7
         c) 12
       d) 14
                 e) N.A.

4)  ¿Cuáles de las siguientes afirmaciones son ciertas?
I. Una expresión algebraica no tiene letras en los exponentes.

II. Una expresión algebraica no tiene como exponentes a números irracionales.

III. Todo término algebraico es también un monomio.

IV. Todo monomio es también un término algebraico.

1) Calcular la suma de coeficientes de los siguientes términos semejantes, sabiendo que la única variable es “x”.  

                                 3a x a + 5 
;
- 7 a x 8
a) 4

b) 40
             c) 30
         d) –12
  e) 12

6) ¿Cuál es el término de mayor coeficiente, si todos son semejantes con variable “ x ”?

t1 = 6m x m + 1
 ;   t2 = -3m 2 x m +   1       ; t3 = 13mx 9
   ;
t4 = 18mc 1 + m

a) 48
 b) –24        
c) 104 
        d) 144
  e) N.A.
7) Dar el menor coeficiente de los siguientes términos que además de ser semejantes tienen como única variable a la letra “ y ”:

T 1 = 
[image: image4.wmf]2

a 2 y 1 - a  ;  t 2 =
[image: image5.wmf]2

3

 a y 3 ;  t 3 = - 
[image: image6.wmf]2

2

 ay – a + 1 ; t 4 = –
[image: image7.wmf]2

 ay3
a) 
[image: image8.wmf]2
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 b) 
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             c) 
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        d) 
[image: image11.wmf]2

6

-


    e) N.A.
8)  ¿Cuál es el triple de “ m”, si los siguientes términos son semejantes?

6x 2m + 3
;
– 5 x 15
a) 6

    b) 9
               c) 12
           d) 18
      e) 15

9)  Calcular el valor de “ a + 2b”, si los términos siguientes son semejantes:

2y a + b
;
- 0,32y 7 + b
; 
[image: image12.wmf]7

7

 y 9
a) 7

    b) 2
               c ) 9
           d) 11
     e) 16

10) Dar la suma de los coeficientes de los siguientes tres términos semejantes que tienen a x como única variable:   

            3,2mx m + a ;  -  0,2m 2 x 2 + a
;  0,5m x 6
a) 6,2
   b) 6,4
               c) 6,6
          d) 6,8
    e) N.A.

11) Hallar el menor coeficiente si los términos dados son semejantes de variable y.

– 
[image: image13.wmf]3

 c y c + 5
 ;  2
[image: image14.wmf]3

 c 2 y 5 + c
 ; –3
[image: image15.wmf]3

 c 3 y 3

a) 2
[image: image16.wmf]3

  
   b) -2
[image: image17.wmf]3


c) 
[image: image18.wmf]3


          d) 8
[image: image19.wmf]3

          e) N.A.
12) Calcular  “b – a”, sabiendo que t1 y t2 son semejantes de variables x e y:

t1 = a 2 bx – 3 y 2  
;
t2 = ab x a y a + b + 1
a) 2

   b) –7
              c) 7
         d) –3
    e) 0
13) De los dos términos del problema anterior, ¿cuál es el menor coeficiente?

 a) - 12
   b) – 36
              c) - 6
         d) – 15
    e) 36

14) Reducir: - 5
[image: image20.wmf]5

x2 – 8
[image: image21.wmf]5

x2 + 9
[image: image22.wmf]5

x2 + 3
[image: image23.wmf]5

x2
a) - 2
[image: image24.wmf]5


   b) – 3
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c) - 
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         d) – 5
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    e) 3
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EXPRESIONES ALGEBRAICAS Nº 02

1) Señale verdadero o falso:

I. 
[image: image29.wmf]2

x 2      es una E.A. racional entero
              (     )

II. 
[image: image30.wmf]3

2

x 3 y 5   es una E.A. racional fraccionaria
(     )

III. x x + 3x     no es una E.A.


(     )

2) ¿Qué nombre llevan las partes señaladas?

[image: image68.wmf](
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A. ______________________________

B. ______________________________

C. ______________________________

D. ______________________________



3) Responder (V) o (F) según corresponda:

· Símbolo que admite cualquier valor es una constante 
     (     )

· Un término algebraico, es una E.A.


     (     )

· Los términos semejantes tienen la misma parte constante           (     )
4) Calcular: 2m + 3, sabiendo que t1 y t2 son semejantes:  
t1 = 0,5 m + 4 ;  t2 = 3y8
a) 8

b) 10

c) 11                      d) 14
                e) 1

5) ¿Cuál es el doble de a, si los siguientes términos son semejantes: 
 4x 2 s + 2       ;  - 5x14   ?
a) 20
b) 15

c) 12                      d) 14
               e) 17
6) Calcular el valor de “2a + 3b”; si los términos son semejantes:

2y a + b ;
[image: image31.wmf]3

y 7 + b ; 4y 9
a) 10
   b) 15
 
c) 20                   d) 21                       
e) 22
7) Si los términos: t1 = (2 + c) x 4 c - 3 ;   t2 = 2 c x c  + 9
son semejantes, hallar la suma de los mismos.

a) 14x13
  b) 16x13

c) 17x12                         d) 17x11
              e) 14x12
8)  Si: A y B son términos semejantes. Hallar: x + y

A = 12a 4 x - 6 b 15 ; B = 6a18 b 5 +  2y
a) 8

 b) 9

c) 10                    d) 11
              e) 12

9) La siguiente expresión es reducible a un solo término. ¿Cuál es el coeficiente de dicho término?

P(x) = (a – c)  x a + 1 – 3ac x 10 + (a + c ) x 4  - c
a) 50
b) 100

c) 150                  d) 180
            e) 200

10) Se sabe que los términos mostrados a continuación son semejantes. Hallar:

N = ( 9 + b ) /a

A = ( 2a + b ) x 9 ; B = 15x 2 a - b
a) 1

b) 2

c) 3                     d) 4

e) 5

11) En la siguiente expresión señalar el valor de “c” en:

Bx 2 a - 5 + cx 4 - a = ax b - 3
a) –2
b) –1

c) 0                       d) 1

e) 2

12)  En el siguiente monomio P( x , y ) = (3a – 5)x a + 7  y  2 a + 4
Se cumple que G.A. = 15. Indicar su coeficiente.

a) 7

b) 4

c) 5                       d) 3

e) 11

13)  Hallar el coeficiente del monomio: M( x , y ) = ( a + b ) x 2 a + 1 . y 3 b - 5
Sabiendo que:   G.R. ( x ) = 7 . G.R.( y ) = 13

a) 3

b) 6

c) 9                       d) 7

e) 4

14)   Para el siguiente monomio: Q( x , y ) = - 5x 7 a + 1 . y 3 a  + 5
Se sabe que: G.R.( x ) = 22. Determinar el valor de G.A.

a) 5

b) 18

c) 14                     d) 36
             e) -5

15)  Si los monomios: M( x , y ) = 4x a + 5.y 7 ; N ( x , y ) = 
[image: image32.wmf]2

1

-

 x 2a y 4
Poseen el mismo grado absoluto, indicar el valor de “a”

a) 2

b) 4

c) 6                      d) 8

e) 10
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EXPRESIONES ALGEBRAICAS Nº 03
1) ¿Cuál de las siguientes expresiones es un monomio?

I. M(x,y) = 5x 2 y 7
II. P(a,b) = 3a 4 b - 5
III. Q(x,y) = x 3 y 1 / 2
a) solo I
   b) solo II
 c) II y III        d) I y II
    e) solo III

2) Indicar las partes del siguiente monomio:

   __________
M(x,y)  = 3  x(y( 


       2

___________





____________

Dado el monomio: P( a , b) = 3a 5 b 3 ; ¿Cuál de las siguientes proposiciones es falsa?

I.     3 es el coeficiente del monomio

II.     “a” es la única variable

III. 5 y 3 son las exponentes

a) I

   b) II

c) III           d) I y II
  e) II y III

3) Dados los siguientes monomios:

M ( x , y ) = 5x3 y 4
N ( a , b ) = -3a4 b

P ( x ) = 
[image: image33.wmf]3

2

 x 10
        Marcar la respuesta incorrecta:

16) 5 es coeficiente

17) 10 es un exponente

18) “x” es una variable

19) 4 es un coeficiente

20) –3 es un coeficiente

4) Si tenemos: f(x) = 2x 3, calcular los siguientes valores numéricos:

a) f(1) =

b) f(0) =

c) f(3) =

d) f(-2) =

5) Calcular el V.N. de: P(x) = - 5 . x 756, para: x = 1

a) 1

b) –1

c) 756                   d) 5

e) –5
6) Si: M( x , y ) = 2 x 3 . y 2, hallar : “ 
[image: image34.wmf])
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2
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M

”
a)

[image: image35.wmf]8

1


  b) 1

c) 8                        d) 
[image: image36.wmf]2

1


               b) 
[image: image37.wmf]4

1


7) Dado el monomio: P( a , b) =  - 3 a 2 b, determinar el valor de la expresión:


J = P( 1 ; 0) – P( 5 ; 1 )
a) 15
  b) –15

c) 2                        d) 0

e) 1

8) Hallar el grado absoluto de los siguientes monomios:

a) M( x ) = 7x 2  
b) P( x , y ) = 
[image: image38.wmf]3

2

-

x 5 y 3 
c) W( x , y , z ) = 3 xy 2 z 3 
d) J(x,y) = - 8x 2 y 4 z 5 
9) Dados los siguientes monomios, determinar el valor pedido:

a) M( x ) = 2x 4 ( G.R.  ( x ) =

b) P( x , y ) = 2x 4 y 7 ( G.R.( y ) =

c) M( x , y ) = - 5x 3 (y 2 ) 4 ( G.R.( x )  + G.R.( y ) =

10) Si en el siguiente monomio: R( a , b ) = 5a 2 n + 1 b n - 5
Se sabe que G.A. = 14, calcular: G.R.( a )
a) 6

b) 9

c) 13    d) 5

e) 4
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EXPRESIONES ALGEBRAICAS Nº 04
1) Dados los monomios:

A( x , y ) = 
[image: image39.wmf]5

3

-

x a + 3 y 3 b + 5 ; B(x , y)   = 
[image: image40.wmf]9

2

x 2 b + 11 .y  2 + a
Se sabe que ambos poseen el mismo G.A. determinar el valor de “b”

a) 1

b) 2

c) 3                     d) 4

e) 5
2) Dado el monomio: P( x , y ) = 3x 2 y, determinar el valor de:

E = P( 1 ;  0 ) + P( 1 ;  1 )
a) 1

b) 2

c) 3                      d) 4

e) 5

3) Si: M( x , y ) = 6x 2 y 6 ;  determinar el valor de:

E = M ( 1 ;  1 ) + M( 2 ;  1 )
a) 24
b) 8

c) 6                       d) 30          
e) 12

4) Si: P(x) =
[image: image41.wmf]2

2

x

-

 ; calcular: 
a) 2

b) 4

c) 6                       d) 8

c) 10

5) Sabiendo que: 
[image: image42.wmf]1
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Calcular:  

a) 3

b) 2

c) 1                    d) 4

e) 5
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EXPRESIONES ALGEBRAICAS Nº 05
1) Calcular: “b – a”, si el polinomio P (x) es completo y ordenado.

P(x) = x b – 1 + x a – 1 + x b – 3 + 2

a) 3

b) 2

c) 1                        d) 4

e) 5

2) Hallar (m : n ), si el polinomio F(x) es homogéneo.

F(x) = 6 x 3m + 1 y n  + 21 x m y 7n +1
a) 3

b) 2

c) 4                    d) 6

e) 5

3) Si el polinomio es completo y ordenado en forma decreciente respecto a “ x ”.

P(x;y) = 4 x m – 2 y 4 – n – 4 x n + 1 y m – 3 – 2 x m – 4 y n + 8 . Hallar:  m n + 1
a) 35
b) 20

c) 25                  d) 30

e) 45

4) Calcular la suma de coeficientes del polinomio:
Q(x;y)= n x n+ 5 + 3 x n y m + m x m + 3 , si es homogéneo.

a) 10
b) 12

c) 11                    d) 14

e)13
5) Calcular la suma de coeficientes del polinomio si es completo y ordenado descendentemente.

      
[image: image43.wmf]3

1

2

)

(

-

+

+

-

+

+

+

=

d

d

a

b

n

n

dx

bx

nx

ax

x

P

 ;
a) 3

b) 2

c) 1                          d) 6

e) 5

6) Hallar: a + b + c; Si: a x 2 + 3x + bx – 7 x 2 + c – 2 
[image: image44.wmf]º

0
a) 4
b) 2

c) 9                           d) 6

e) 8

7) Si el polinomio es completo y ordenado, hallar: 5(p – m) – 3 (q – n )

P(x)=7 x q – 5 + 6 x p – 4 – 5 x n – 3 + 9 x m – 2 – 13

a) 5

b) 6

c) 7                           d) 8

e) 9

8) Si el  P(x) es completo y ordenado decrecientemente, hallar :   E= a 2 + b 2 + c 2

[image: image45.wmf]18
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a) 25

b) 26

c) 24                           d) 28

e) 38
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EXPRESIONES ALGEBRAICAS Nº 06

1. Hallar el valor de “a” si es de grado 6.


[image: image46.wmf]4

2

)

,

(
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=

a

x

y

x

P


   a) 4
      b) 2

    c) 3                              d) 6
 
    e) 8

2. Hallar de valor de “m” si es de grado 4.

     
[image: image47.wmf]3
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P
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  a) 4
      b) 6

     c) 8                             d) 2

    e) 10
3. Determine el coeficiente de:

R(x; y) = 
[image: image48.wmf]m

÷

ø

ö
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3

1

 . 9 n . x 3m + 2n y 5 m – n 

Sabiendo que su grado absoluto es 10 y el grado relativo a “x” es 7.

  a) 24
        b) 26
     c) 28                           d) 25
     e) 23
4.  Si el monomio es de sexto grado hallar el coeficiente.
P(x) = 
[image: image49.wmf])
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a) 25                         b) 1 / 5
     c) 1 / 25                        d) 1 / 27
       e) 10
5.  Hallar el valor de “a” si es de grado 6. 

     P( x , y ) = 3 x a + 2 + x a – 3 + x a y 3 
  a) 3
      b) 4

     c) 9                                d) 5
          e) 6
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EXPRESIONES ALGEBRAICAS Nº 07

1. Calcular el valor de “a” si es de grado 8.
P(x) = 3 x 2 a – 2 + x 2 a – 4 + x 2 a 

      a) 3
              b) 4

     c) 9                              d) 5
          e) 6
2. Calcular el valor de “a” si es de sexto grado.

P(x) = 3 x 2 a + 2 + x 2 a + 4 + x 2 a  

      a) 1
               b) 2

     c) 5                              d) 3
          e) 4
3. Calcular el valor de “a” si es de cuarto grado.

P(x) = 3 x a – 2 + x a – 4 + x  a – 6  

a) 10
               b) 5

     c) 8                              d) 6
          e) 4
4. Hallar el grado de: ( 5x 3 + 8 ) ( x 2 – 5 )

a) 4
               b) 5

     c) 6                              d) 3
          e) 7
5. Hallar el grado de: ( x 3 + 8x ) ( x 4  – 6x )

a) 12
               b) 7

     c) 5                              d) 9
          e) 8
6. Hallar el grado de: ( x 3 + 4x 2  - 9  ) ( x 6 +x 2 – 6 )

a) 18
               b) 8

     c) 6                              d) 9
          e) 4
7. Hallar el grado de : ( 2x 3 + 7 ) 4
a) 7
               b) 12

     c) 15                            d) 8
          e) 6
8. Hallar el grado de : [ ( x 5 – 4  ) 2 ] 3
a) 10
               b) 20

     c) 25                            d) 30
          e) 6
9. Hallar el grado de: 
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               b) 2
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10.  Hallar el grado de: 
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               b) 8
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          e) 6

11. Hallar el grado de:
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a) 6
               b) 12

     c) 2                              d) 3
          e) 4

12. Hallar el grado de: 
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               b) 2
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13. Hallar el grado de: 
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               b) 6
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14. Hallar el grado de: 
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a) 4
               b) 2
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          e) 3

15. En el polinomio: P(x,y) = x m + 3 y n+ 1 – x m +2 y n + 1 + x m +1 y n +2
Calcular “m + n” , si el grado con respecto a “y” es 4 y el grado absoluto es 12.

 a) 12
               b) 2

     c) 8                              d) 6
          e) 4
16. Calcular el valor de “m. n” para que el monomio: x 4 (m + n) y 3m – 2 n , sea de grado absoluto 80 y de grado relativo a “y” es 20.

a) 20
               b) 12

     c) 80                            d) 50
         e) 40

17. En el Polinomio: 
P(x,y) = 4 x m + n – 2 y m – 3 + 7 x m + n + 5 y m – 4 + 13 x  m + n – 6 y m + 2 se verifica que la diferencia entre los grados relativos a “x” e “y” es 5 y además que el menor exponente de “y” es 3. Hallar el grado absoluto del polinomio.
a) 12
               b) 20

     c) 18                              d) 16
          e) 17

18. Determinar el valor de “m” si es de tercer grado.
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